

## 【表紙】

【提出書類】	有価証券届出書の訂正届出書
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成24年2月14日
【会社名】	アートsparkホールディングス株式会社
【英訳名】	ArtSpark Holdings Inc.
【代表者の役職氏名】	代表取締役会長 川端 一生 代表取締役社長 村上 匡人
【本店の所在の場所】	東京都新宿区西新宿四丁目15番7号
【電話番号】	該当事項はありません
【事務連絡者氏名】	株式会社セルシス 取締役管理部長 伊藤 賢 株式会社エイチアイ 取締役管理部部長 星 和彦
【最寄りの連絡場所】	株式会社セルシス 東京都新宿区西新宿四丁目15番7号 株式会社エイチアイ 東京都目黒区東山一丁目4番4号
【電話番号】	株式会社セルシス 03-6820-8006 株式会社エイチアイ 03-3710-2985
【事務連絡者氏名】	株式会社セルシス 取締役管理部長 伊藤 賢 株式会社エイチアイ 取締役管理部部長 星 和彦
【届出の対象とした募集有価証券の種類】	新株予約権証券
【届出の対象とした募集金額】	0円（注）1 348,754,200円（注）2 （注）1 新株予約権証券の発行価額の総額です。 2 新株予約権証券の発行価額の総額に当該新株予約権証券に係る新株予約権の行使に際して払い込むべき金額の合計額を合算した金額です。
【安定操作に関する事項】	該当事項はありません。
【縦覧に供する場所】	該当事項はありません。

## 1 【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

エイチアイが平成24年2月14日に関東財務局長に四半期報告書を提出したこと等に伴い、平成24年1月5日に提出いたしました有価証券届出書及び平成24年1月27日に提出いたしました有価証券届出書の訂正届出書の記載事項のうち、一部に訂正すべき事項がありますので、これらに関する事項を訂正するため、有価証券届出書の訂正届出書を提出するものであります。

## 2 【訂正事項】

第二部 組織再編成(公開買付け)に関する情報

第1 組織再編成(公開買付け)の概要

1 組織再編成(公開買付け)の目的等

第三部 企業情報

第2 事業の状況

1 業績等の概要

2 生産、受注及び販売の状況

3 対処すべき課題

5 経営上の重要な契約等

6 研究開発活動

7 財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析

第3 設備の状況

2 主要な設備の状況

3 設備の新設、除去等の計画

第5 経理の状況

第六部 組織再編成対象会社情報

第1 継続開示会社たる組織再編成対象会社に関する事項

(1) 組織再編成対象会社が提出した書類

## 3 【訂正箇所】

訂正・追加箇所には\_\_を付して表示しております。

## 第二部 【組織再編成(公開買付け)に関する情報】

### 第1 【組織再編成(公開買付け)の概要】

#### 1 【組織再編成(公開買付け)の目的等】

(2) 提出会社の企業集団の概要及び当該企業集団における組織再編成対象会社と提出会社の企業集団の関係

提出会社の企業集団の概要

イ 提出会社の企業集団の概要

(訂正前)

(前略)

( ) エイチアイの概要

(中略)

( ) 関係会社の状況

名称	住所	資本金	主要な事業内容	議決権の所有割合(%)	関係内容
(連結子会社) HI CORPORATION America, Inc.	米国カリフォルニア州	米ドル 399,985	ミドルウェア事業	100.0	米国における携帯電話へのエンジンのポーティング・開発及び市場調査の委託、役員の兼任5名。
HI CORPORATION Singapore Pte. Ltd.	シンガポール	シンガポールドル 600,000	ミドルウェア事業	100.0	エンジン及びツールの開発の委託、役員の兼任3名。
HI KOREA & CO.	韓国ソウル特別市	韓国ウォン 250,000,000	ミドルウェア事業	100.0	韓国における販売及びマーケティング活動、顧客サポートの委託、役員の兼任3名。

(注) 1 主要な事業の内容欄には、セグメントの名称を記載しております。

2 HI KOREA & CO. は、平成23年10月19日開催の取締役会において、清算手続きに入ることを決議しております。

(後略)

(訂正後)

(前略)

( ) エイチアイの概要

(中略)

( ) 関係会社の状況

名称	住所	資本金	主要な事業内容	議決権の所有割合(%)	関係内容
(連結子会社) HI CORPORATION America, Inc.	米国カリフォルニア州	米ドル 399,985	ミドルウェア事業	100.0	米国における携帯電話へのエンジンのボーディング・開発及び市場調査の委託、役員の兼任5名。
HI CORPORATION Singapore Pte. Ltd.	シンガポール	シンガポール ドル 600,000	ミドルウェア事業	100.0	エンジン及びツールの開発の委託、役員の兼任3名。
HI KOREA & CO.	韓国ソウル特別市	韓国ウォン 250,000,000	ミドルウェア事業	100.0	韓国における販売及びマーケティング活動、顧客サポートの委託、役員の兼任3名。

(注) 1 主要な事業の内容欄には、セグメントの名称を記載しております。

2 HI KOREA &amp; CO. は、平成24年1月30日に清算終了いたしました。

(後略)

## 第三部【企業情報】

### 第2【事業の状況】

#### 1【業績等の概要】

（訂正前）

当社は新設会社であるため、該当事項はありません。

なお、当社の完全子会社となる両社の業績等の概要については、両社の有価証券報告書（セルシスについては平成24年1月27日提出、エイチアイについては平成23年6月29日提出）及び四半期報告書（セルシスについては該当事項はありません、エイチアイについては平成23年8月12日及び平成23年11月14日提出）をご参照下さい。

（訂正後）

当社は新設会社であるため、該当事項はありません。

なお、当社の完全子会社となる両社の業績等の概要については、両社の有価証券報告書（セルシスについては平成24年1月27日提出、エイチアイについては平成23年6月29日提出）及び四半期報告書（セルシスについては該当事項はありません、エイチアイについては平成23年8月12日及び平成23年11月14日並びに平成24年2月14日提出）をご参照下さい。

#### 2【生産、受注及び販売の状況】

（訂正前）

当社は新設会社であるため、該当事項はありません。

なお、当社の完全子会社となる両社の生産、受注及び販売の状況につきましては、両社の有価証券報告書（セルシスについては平成24年1月27日提出、エイチアイについては平成23年6月29日提出）及び四半期報告書（セルシスについては該当事項はありません、エイチアイについては平成23年8月12日及び平成23年11月14日提出）をご参照下さい。

（訂正後）

当社は新設会社であるため、該当事項はありません。

なお、当社の完全子会社となる両社の生産、受注及び販売の状況につきましては、両社の有価証券報告書（セルシスについては平成24年1月27日提出、エイチアイについては平成23年6月29日提出）及び四半期報告書（セルシスについては該当事項はありません、エイチアイについては平成23年8月12日及び平成23年11月14日並びに平成24年2月14日提出）をご参照下さい。

#### 3【対処すべき課題】

（訂正前）

当社は新設会社であるため、該当事項はありません。

なお、当社の完全子会社となる両社の対処すべき課題については、両社の有価証券報告書（セルシスについては平成24年1月27日提出、エイチアイについては平成23年6月29日提出）及び四半期報告書（セルシスについては該当事項はありません、エイチアイについては平成23年8月12日及び平成23年11月14日提出）をご参照下さい。

（訂正後）

当社は新設会社であるため、該当事項はありません。

なお、当社の完全子会社となる両社の対処すべき課題については、両社の有価証券報告書（セルシスについては平成24年1月27日提出、エイチアイについては平成23年6月29日提出）及び四半期報告書（セルシスについては該当事項はありません、エイチアイについては平成23年8月12日及び平成23年11月14日並びに平成24年2月14日提出）をご参照下さい。

## 5 【経営上の重要な契約等】

（訂正前）

当社は新設会社であるため、該当事項はありません。

なお、当社の完全子会社となる両社の経営上の重要な契約等につきましては、両社の有価証券報告書（セルシスについては平成24年1月27日提出、エイチアイについては平成23年6月29日提出）及び四半期報告書（セルシスについては該当事項はありません、エイチアイについては平成23年8月12日及び平成23年11月14日提出）をご参照下さい。

（訂正後）

当社は新設会社であるため、該当事項はありません。

なお、当社の完全子会社となる両社の経営上の重要な契約等につきましては、両社の有価証券報告書（セルシスについては平成24年1月27日提出、エイチアイについては平成23年6月29日提出）及び四半期報告書（セルシスについては該当事項はありません、エイチアイについては平成23年8月12日及び平成23年11月14日並びに平成24年2月14日提出）をご参照下さい。

## 6 【研究開発活動】

（訂正前）

当社は新設会社であるため、該当事項はありません。

なお、当社の完全子会社となる両社の研究開発活動につきましては、両社の有価証券報告書（セルシスについては平成24年1月27日提出、エイチアイについては平成23年6月29日提出）及び四半期報告書（セルシスについては該当事項はありません、エイチアイについては平成23年8月12日及び平成23年11月14日提出）をご参照下さい。

（訂正後）

当社は新設会社であるため、該当事項はありません。

なお、当社の完全子会社となる両社の研究開発活動につきましては、両社の有価証券報告書（セルシスについては平成24年1月27日提出、エイチアイについては平成23年6月29日提出）及び四半期報告書（セルシスについては該当事項はありません、エイチアイについては平成23年8月12日及び平成23年11月14日並びに平成24年2月14日提出）をご参照下さい。

## 7 【財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析】

（訂正前）

当社は新設会社であるため、該当事項はありません。

なお、当社の完全子会社となる両社の財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析につきましては、両社の有価証券報告書（セルシスについては平成24年1月27日提出、エイチアイについては平成23年6月29日提出）及び四半期報告書（セルシスについては該当事項はありません、エイチアイについては平成23年8月12日及び平成23年11月14日提出）をご参照下さい。

（訂正後）

当社は新設会社であるため、該当事項はありません。

なお、当社の完全子会社となる両社の財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析につきましては、両社の有価証券報告書（セルシスについては平成24年1月27日提出、エイチアイについては平成23年6月29日提出）及び四半期報告書（セルシスについては該当事項はありません、エイチアイについては平成23年8月12日及び平成23年11月14日並びに平成24年2月14日提出）をご参照下さい。

## 第3【設備の状況】

### 2【主要な設備の状況】

#### (2) 連結子会社

##### (訂正前)

当社の完全子会社となる両社の主要な設備の状況につきましては、両社の有価証券報告書（セルシスについては平成24年1月27日提出、エイチアイについては平成23年6月29日提出）及び四半期報告書（セルシスについては該当事項はありません、エイチアイについては平成23年8月12日及び平成23年11月14日提出）をご参照下さい。

##### (訂正後)

当社の完全子会社となる両社の主要な設備の状況につきましては、両社の有価証券報告書（セルシスについては平成24年1月27日提出、エイチアイについては平成23年6月29日提出）及び四半期報告書（セルシスについては該当事項はありません、エイチアイについては平成23年8月12日及び平成23年11月14日並びに平成24年2月14日提出）をご参照下さい。

### 3【設備の新設、除却等の計画】

#### (2) 連結子会社

##### (訂正前)

当社の完全子会社となる両社の設備の新設、除却等の計画につきましては、両社の有価証券報告書（セルシスについては平成24年1月27日提出、エイチアイについては平成23年6月29日提出）及び四半期報告書（セルシスについては該当事項はありません、エイチアイについては平成23年8月12日及び平成23年11月14日提出）をご参照下さい。

##### (訂正後)

当社の完全子会社となる両社の設備の新設、除却等の計画につきましては、両社の有価証券報告書（セルシスについては平成24年1月27日提出、エイチアイについては平成23年6月29日提出）及び四半期報告書（セルシスについては該当事項はありません、エイチアイについては平成23年8月12日及び平成23年11月14日並びに平成24年2月14日提出）をご参照下さい。

## 第5【経理の状況】

##### (訂正前)

当社は新設会社であり、本届出書提出日（平成24年1月5日）現在において決算期を迎えていないため、該当事項はありません。

なお、当社の完全子会社となる両社の経理の状況につきましては、両社の有価証券報告書（セルシスについては平成24年1月27日提出、エイチアイについては平成23年6月29日提出）及び四半期報告書（セルシスについては該当事項はありません、エイチアイについては平成23年8月12日及び平成23年11月14日提出）をご参照下さい。

##### (訂正後)

当社は新設会社であり、本届出書提出日（平成24年1月5日）現在において決算期を迎えていないため、該当事項はありません。

なお、当社の完全子会社となる両社の経理の状況につきましては、両社の有価証券報告書（セルシスについては平成24年1月27日提出、エイチアイについては平成23年6月29日提出）及び四半期報告書（セルシスについては該当事項はありません、エイチアイについては平成23年8月12日及び平成23年11月14日並びに平成24年2月14日提出）をご参照下さい。

## 第六部【組織再編成対象会社情報】

### 第1【継続開示会社たる組織再編成対象会社に関する事項】

#### (1)【組織再編成対象会社が提出した書類】

(訂正前)

(前略)

【四半期報告書又は半期報告書】

(中略)

イ エイチアイ

事業年度 第23期第1四半期（自平成23年4月1日 至平成23年6月30日）

平成23年8月12日関東財務局長に提出

事業年度 第23期第2四半期（自平成23年7月1日 至平成23年9月30日）

平成23年11月14日関東財務局長に提出

(後略)

(訂正後)

(前略)

【四半期報告書又は半期報告書】

(中略)

イ エイチアイ

事業年度 第23期第1四半期（自平成23年4月1日 至平成23年6月30日）

平成23年8月12日関東財務局長に提出

事業年度 第23期第2四半期（自平成23年7月1日 至平成23年9月30日）

平成23年11月14日関東財務局長に提出

事業年度 第23期第3四半期（自平成23年10月1日 至平成23年12月31日）

平成24年2月14日関東財務局長に提出

(後略)